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У Євросоюзі жорстко
відреагували на погрози
Шойгу проти країн Балтії
16:14 17.04.2026 Пт

РФ не надала жодних доказів своїх звинувачень
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Фото: секретар Ради безпеки РФ Сергій Шойгу (kremlin.ru)

Речниця Європейської комісії Аніта Гіппер заявила, що
звинувачення Росії на адресу країн Балтії та Фінляндії є
частиною дезінформації і не мають доказів.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на спікера
Європейської комісії Аніту Гіппер під час прес-конференції.

Читайте також: Трамп зробив нову заяву щодо війни РФ
проти України

Реакція Євросоюзу на заяви Росії

У Європейському Союзі відреагували на нові погрози з боку РФ
на адресу Латвії, Литви, Естонії та Фінляндії.

У Брюсселі спростували твердження про те, що ці країни нібито
причетні до ударів по території Росії.

Відповідна заява прозвучала під час пресконференції речниці
Єврокомісії Аніти Гіппер.

Контекст звинувачень Москви

Заяви російської сторони з'явилися після серії успішних атак по
нафтовій інфраструктурі окупантів, зокрема в районі
Балтійського моря.

Ці події відбуваються на тлі зростання цін на енергоресурси
через ситуацію на Близькому Сході, а також тимчасового
пом'якшення санкційного тиску США на російську нафту.

16 квітня секретар Ради безпеки РФ Сергій Шойгу заявив, що
Москва нібито має право на самооборону через атаки
українських дронів.

Він також припустив, що країни Балтії та Фінляндія можуть
вважатися учасниками агресії, якщо надають повітряний
простір для таких ударів.

Позиція Єврокомісії

"Цілком очевидно, що такі заяви є частиною російського
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підручника з дезінформації, а також створюють приводи для
ескалації та підривають регіональну безпеку. Нічого нового", -
зазначила прес-секретар Єврокомісії.

Гіппер наголосила, що країни Балтії та Фінляндія вже виступили
з офіційними заявами, в яких відкинули подібні звинувачення.

За її словами, наразі відсутні будь-які докази, що
підтверджують позицію російської сторони.

Нагадуємо, що раніше Шойгу заявив, що Росія розглядає
можливість застосування "права на самооборону" у відповідь
на атаки безпілотників по своїх об'єктах.

За його словами, прольоти українських дронів над територіями
сусідніх країн можуть бути пов'язані або з неефективною
роботою їхніх систем ППО, або з усвідомленим наданням
повітряного простору Фінляндією і державами Балтії.

У разі підтвердження останнього варіанта Москва, як
стверджує чиновник, може посилатися на 51 статтю Статуту
ООН.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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